

平成19年7月6日

各 位

会 社 名 日本オラクル株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 新宅 正明
最高経営責任者
(コード番号 4716 東証第一部)
問 合 せ 先 常務執行役員 松岡 繁
最高財務責任者
(TEL. 03-5213-6666)

(訂正)平成19年5月期 決算説明会資料の一部訂正について

平成19年7月5日に発表いたしました「平成19年5月期 決算説明会資料」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

「決算概要と業績予想」8ページ

2008年5月期 業績予想

	【訂正前】		【訂正後】	
	08/5		08/5	
	予想	前期比	予想	前期比
売上高	118,300	17.4%	118,300	17.4%
営業利益	39,500	<u>8.7%</u>	39,500	<u>7.4%</u>
営業利益率	33.4%	-3.1pts	33.4%	-3.1pts
経常利益	39,500	<u>7.5%</u>	39,500	<u>6.2%</u>
経常利益率	33.4%	-3.5pts	33.4%	-3.5pts
当期純利益	23,300	5.3%	23,300	5.3%
当期利益率	19.7%	-2.3pts	19.7%	-2.3pts
1株当たり純利益	183.39円	+9.15円	183.39円	+9.15円
1株当たり配当金	173.00円	+9.00円	173.00円	+9.00円

以 上